

## О признании утратившими силу постановления Кабинета Министров Республики Казахстан от 2 июня 1992 г. N 487

Постановление Правительства Республики Казахстан от 12 августа 1996 г. N 990

Правительство Республики Казахстан постановляет:

Признать утратившим силу постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 2 июня 1992 г. N 487 "О республиканском внешнеэкономическом объединении "Казинтермед" (САПП Республики Казахстан, 1992 г., N 22, ст.352).

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан